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MNPOATQI'IKEX EEETAXEIX XXOAIKOY ETOYZX 2014-2015
TAZEH: A’AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA
MNPOXOMOIQXH OEMATQN

OEMATA (4)

OEMA 1°

A. No yopaxtnpicete 11§ TPOTAGES 7OV OKOAOVOOLV YpApovTag otV KOAAL Gog dimha
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 68 KéBe mpOTOoN TN AéEN X®OTO, av 1 TpdTUoY Elvol cmOTN, N
Ad0og, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.

a. ['o omowdnmote acvpPifacta petald touvg evdeyodpeva A kot B evdg derypoticov

xopov Q 1oydet:
P(Au B): P(A)+ P(B)

B. Heliowon ax’+fx+y =0 pe a =0 £ye1 500 mpaypotikég S1opopeTiké pileg av
A<0, omov A=p*-4ay .

v. M akoAovBio Aéyetatl apBuntik] mpdodog , av kdbe 6pog g TpokHNTEL O TOV
TPONYOVUEVO TOV LE TOAAATAAGIOAGUO TOV {10V TAVTOTE LN UNOEVIKOV aplOpov.

0. Av A(a, ﬂ) ONUEIO TOV KOPTEGLOVOD EMTEOOV, TOTE TO GULUUETPIKO TOL MG
mpog TV opxfi Tov afdvev eivar to onueio B(-a, - B)

€. Avpe S ovppoiicovpe to dBpoopa X +X, kot pe P 10 yvopevo X - X, tov prliov

X, X, Mg &e&iooong ax’ + fx+y =0 pe a = 0 , 101¢ 1YVt

(Movadeg 2x5=10)

B. Noa anodegilete 0t1 Y10 600 0TO10VGONTOTE TPAYUATIKOVG aplBovs o, B 1oyveL N 16OTNTA!
o B|=1al-|B]
(Movaogg 15)
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OEMA 2°

370 oAV GOOTNUO GUVTETAYUEVOVY diveTal 1) YPaPIKT Tapdotacn piag cvvaptnong f.
A. Na mpocodtopicete 10 medi0 0pIGHOD TG CLVAPTNONG.
(Movaodeg 6)

B. Na copuninpocete tov emdUeEVo TivaKo TIH®V:

X -3 -1 0 3

(Movadeg 6)
I'. Na Bpeite to onpeia Topng g YpOPIKG TapAGTOoNS HE TOVG AEOVEC.
(Movaogg 6)
A. Noa tpoodiopicete 10 S1ACTNO TOV TEHIOV OPIGHOV GTO OTOI0 1| GLVAPTNON TOLPVEL
Betucéc Tipée.

(Movaoeg 7)
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O®EMA 3°

T ta evdeydpeva A kon B evog Setypaticod ydpov Q divetar 6Tt P(A)=0,5, P(B)=0,4

kot P (Am B) =0,15. Na Bpeite 11 TOAVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEYOUEVOV:

A. P(AuUB)
(Movaogg 6)

B. P(A)
(Movaodgg 6)

I. P(A-B)
(Movaodgg 6)

A. Na Bpeite v mBovotnto 10V EVOEYOUEVOL VO UV TpaypatooOel Kaveéva amd ta
evogydueva A ko B.

(Movaoeg 7)

OEMA 4°
Oewpovpue opboywvio tpiymvo ABIT (A:90°) pe kdéOetec mAievpéc mov €yovv unkn X, Y
tétow, ®mote X+Yy =10 .

A. Na anodeilete 0Tt 10 gpPaddv tov Tprydvov ABIT cuvaptioet tov X diveton amd tov TOm0:
1, .2
E(x) =—(-x"+10x), xe(0,10
(=>( ). x(010)

(Movaodeg 9)

B. No amodeitete ot
25 .
E(x) < ~ e kéBe x €(0,10)
(Movaoeg 8)
A 4 r /4 r o7 25
I'. T oo i tov X € (0, 10) 1o euPaddv E(X) yiverar péyioto, dniadn ico pe 7; T

mopatnpeite TOTE Yo 10 Tpiywvo ABI

(Movaoeg 8)
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OAHI'IEY I'TA TOYX MAQOGHTEX

1. Na aravioete og OAa o Oépato oty KOALL GOG.
2. 210 oyfuota mov 0o xpelacTohV UTOPELTE VO YPNCLOTOGETE Kol LOAVPL.
3. Awbéoog xpovog e&€taong dvo (2) mpeg.

4. Xpbdvoc dvvatig anoympnong 30 amd m dtovoun tov Bepdtov.

Evyopaote Emroyia

MaOnpatikog lepimyntiig

Emuélera: Kapayravvyg loavvys-2yoiikog 2oufovios INEO3
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